



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-50/02
URBROJ: 2182/06-18-03
Drniš, 30. travnja 2018. godine

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 30. travnja 2018. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,30 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Šime Živković, Zrinka Kulušić, Petar Abramac, Dragan Radeljak, Nikolina Andabaka Sučić, Barbara Mikulandra Jerković, Tomislav Malenica, Ana Mrđen, Anđelka Tomić, Goran Ercegovac, Ivan Ćurić, Ante Pleadin, Ante Čupić, Vlatka Duilo, Marija Kunac, Ivica Kosor (16)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Ivana Sučić, Zdenka Jerković, Davor Čupić, Davor Jakelić, Danijela Drezga, Ivo Bilić, Niveska Vlaić

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Pleadin – gospođe i gospodo, otvaram 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika i njegova zamjenika, predstavnike gradske uprave, predstavnike sredstava javnog priopćavanja i sve ostale nazočne ovoj sjednici Gradskog vijeća.

Imam jednu obavijest, Nezavisna lista mladih osnovala je Klub vijećnika.

Prelazimo na utvrđivanje kvoruma, te molim tajnicu Grada da obavijesti vijećnike.

Utvrđujem da je 7. sjednici nazočno 14 od 16 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća.

Konstatiram da je sjednici nazočna vijećnica Barbara Mikulandra Jerković, te je sad sjednici nazočno 15 vijećnika.

Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša se prihvaća sa

**13 (trinaest) glasova ZA,
2 (dva) glasa SUZDRŽANA.**

Vijećnička pitanja:

Vlatka Duilo – prije otprilike tjedan dana je objavljena konačna lista studenata. Ono što me šokiralo, da od petnaest potencijalnih stipendista, dodijeljeno je samo tri stipendije.

Zanima me, gosp. gradonačelnice, vaše mišljenje, zbog čega je to tako. Ova brojka je stvarno poražavajuća.

Drugo pitanje, odnosi se na program Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Naime, natječaj je objavljen 30. 06. 2017. godine i otvoren je do 31. 12. 2020. godine. To je program zapošljavanja žena. S obzirom da mi u Drnišu imamo veći broj žena koje su završile edukaciju za njegovatelja i domaćice, starije su od 50 godina, trebala bi biti to ciljana skupina. Pročitala sam da ste aplicirali za taj program ali tek u drugom, trećem, mjesecu ove godine. Zbog čega to nije bilo ranije. U vašem izvješću ne stoji ništa o tom programu.

Josip Begonja – vezano za konačnu listu za ova tri studenta, to je ponovljeni natječaj. Mi smo već podijelili deset, petnaest, stipendija, ali je ostao višak novaca, pa smo natječaj ponovili. Ukupno, malo se studenata javlja, iz razloga što ta naknada, kako je zovemo stipendija, koju mi dajemo, je niža nego državna. A na dva natječaja ne mogu aplicirati.

Program Ministarstva, program za žene, prošle godine je najavljeno da će natječaj trajati do kraja prosinca, ali zbog velikog interesa, nije bilo dovoljno novaca, zatvorili su ga, i ponovno je otvoren u drugom mjesecu ove godine. Mislim da je i naša susjedna općina, Promina, također u drugom mjesecu ili početkom trećeg, aplicirala za ovaj program. Kad su ga ponovno otvorili, mi smo aplicirali na isti. Istina, za žene iznad 50 godina. Ovih dana, najavljeno je, da će ministar Pavić boraviti u našoj županiji, i po najavama bi mogao posjetiti i Drniš, i da bi u šestom mjesecu se trebali znati rezultati.

Vlatka Duilo – gospodine gradonačelnice, aplicirali ste samo za 16 žena, mislim da će interes biti znatno veći, i šteta je da niste aplicirali za veći broj, bar za još trećinu. Mislim da postoji veći interes i potreba. Pretpostavljam koji je razlog. Naš iznos koji bi trebalo potrošiti vezano za to. A s obzirom na naš proračun, pretpostavljam da je to razlog.

Ante Pleadin – konstatiram da je sjednici nazočna vijećnica Zrinka Kulušić, te je sada sjednici nazočno svih 16 vijećnika.

Ante Čupić – nadovezao bih se na pitanje vezano za studentske stipendije. Mi u Općini Promina, da bi izbjegli to da nam ostane novaca, napravili smo to na način da to ne bude stipendija, da se može dobiti iz dva izvora, nazvali smo to naknada za podmirenje troškova studentima, tako da mogu dobiti i stipendiju i tu naknadu. Moj prijedlog za ubuduće.

Prvo pitanje, za gradonačelnika, da li postoji interes, a vezano za solarna polja, solarne ćelije, sad su opet isplative. Zanima me da li ima kakvih investitora.

Drugo pitanje se odnosi na nogometni klub DOŠK. Svjedoci smo informacija da klub loše stoji. Nema igrača, utakmica. Zanima me da li je Grad upoznat s tim, da li se što poduzima po tom pitanju.

Treće pitanje, odnosno prijedlog, drniška zaobilaznica, šetnica, od semafora do muzeja, nema niti jedna kante za smeće. Mislim da ne bi bilo loše postaviti nekoliko kanti.

Josip Begonja – vezano za vaše zadnje pitanje, slažem se da bi bilo dobro. Direktor Gradske čistoće nije tu, da vam odgovori na to pitanje. Mislim da su u Šibeniku staviti na rasvjetne stupove. Ideja kao takva je prihvatljiva. Ja ću je prenijeti direktoru Gradske čistoće.

Da li se investitori javljaju za solarije, da li imamo prostore, imamo, navedeno je u prostornom planu, svojedobno je javila tvrtka VAL SOLARIS, ali u konačnici, iz toga nije bilo ništa. Na tome je stalo, i nitko se više nije javljao.

Samo napomena, mi smo u petak, na sjednici Udruge gradova, razmjenjivala su se različita iskustva, tema, nacrt Zakona o komunalnom gospodarstvu, pa su kolege sa sjeverozapada

Hrvatske, iz Dubrovnika, konkretno, na temelju iskustva, obećali su investitorima izmjenu prostornog plana, a poslije se nisu mogli provesti iz određenih razloga, onda su ih ti investitori, koji nisu imali namjeru investirati, tužili, pa su morali poprilične novce platiti kad je došlo do suda.

Nogometni klub DOŠK, kao i sve udruge, imaju probleme, netko veće, netko manje. u proračunu kojeg smo imali u prosincu, predviđen su iznosi za udruge. Mislim da novac nije jedini problem. Mislim da je tu malo složenije. Sve je to pitanje za upravu kluba.

Ivica Kosor – početkom ožujka je na snazi Zakon o državnom poljoprivrednom zemljištu. Grad Drniš treba donijeti Program raspolaganja državnim parcelama na svom području. Čini mi se da je datum početak lipnja. Zanima me da li grad ima tih parcela ili je to sve privatno. Radi li Grad Drniš na tome i kakvo je stanje tih parcela.

Josip Begonja - znam da se mora donijeti program. Imamo za sada dvije ponude, i mi ćemo to na idućoj sjednici Gradskog vijeća staviti na usvajanje. Međutim, gro zemljišta je u privatnom vlasništvu. Ono što je bitno, najveći dio zemljišta ima tvrtka Dalmacijavino. Njihovi predstavnici su bili kod mene na razgovoru, njima koncesija izlazi za godinu, dvije dana. Po novom Zakonu, lokalne jedinice raspisuju ponovno zakup na 25 godina. Mi ćemo to napraviti. Međutim, imamo drugi problem sa Dalmacijavinom. Da panje izvade sa našeg puta. Rekli smo da ćemo raspisati natječaj kad izvade panje sa našega puta.

Goran Ercegovac – gospodine gradonačelnice, pitanje za vas. Čime se rukovodila Komisija za dodjelu financijskih sredstava udrugama koje su se javile na Proračun Grada Drniša. Jednim je udrugama povećano, jednim je ostalo isto, a ponekim udrugama je smanjeno 80 – 100%. Koja je razlika između nogometnog kluba DOŠK i nogometnog kluba RUDAR Siverić. DOŠK dobiva duplo više sredstava. Da li se bave istim sportom ili je nešto drugo po srijedi.

Josip Begonja - maloprije sam vijećniku Čupiću rekao da distribuciju, raspored novčanih sredstava radi Zajednica sportova.

Što se tiče drugih udruga, pretpostavljam da ste mislili, između ostalog, i na Klapu, raspored sredstava za klapu.

Goran Ercegovac – da, i na klapu.

Josip Begonja – čini mi se, da vi, često, kao jedan strateg, vidite neku teoriju zavjere, kad je riječ o klapi.

Podsjetit ću vas da sam lani u devetom mjesecu, sve čelnike udruga iz područja kulture pozvao na sastanak, ne znam da li ste vi bili, i rekao da je otvoren javni poziv Ministarstva kulture, između ostalog i za financiranje manifestacija. Jedan od čelnika udruga, sa područja kulture je rekao, „ako grad ne nađe ovih naših dvadeset tisuća, nije valjda da se za to moramo javljati“.

Jedino je trebalo ispuniti dvije stranice, a uvijek netko u gradskoj upravi stoji na raspolaganju da to napravi.

Naravno, vaša udruga se nije javila. Ja sam jednom rečenicom rekao, između ostalog, evo može se aplicirati, naša klapa Drniš za održavanje manifestacije dalmatinskih klapa. Vi ste iza toga napravili šta ste napravili. Čak ste dali i izjavu da se vi javljate na Ministarstvu kulture, u Šibensko-kninsku županiju. Ja nisam spominjao Županiju, niti Grad Šibenik. Ja sam spomenuo Javni poziv Ministarstva kulture.

Kad je riječ o raspodjeli drugih sredstava, jedina udruga iz područja kulture, koja posluje na dohodovnoj razini je klapa Drniš. Nema smisla da govorimo koliko koštaju vaše usluge, to je vaša stvar. Besplatno koristite prostor. Pet tisuća kuna vama, a četiri tisuće kuna ogranku Matice hrvatske. Oni su nedavno izdali jedan pisani materijal koji će ostati povijesno zabilježen. Imamo tu i udrugu Drniški krnjeval. Svim udrugama iz područja kulture, je smanjen iznos, nikome nije ostao isti. A vama je malo više, samo zato što poslujete dohodovno. I ništa više. Nikakve politike i nikakve teorije zavjere u tome nema.

Goran Ercegovac – gospodine gradonačelnice, za vašu informaciju, svako rješenje bi trebalo imati rok žalbe, na rješenju, odluci, nema roka žalbe. Mi se nismo imali kome žaliti.

Josip Begonja – to nije upravni postupak.

Goran Ercegovac – zvao sam ja Komisiju za dodjelu, tu su dva člana, gđa. Niveska i gosp. Čupić. Gospodin Čupić je rekao „zašto zoveš mene, zovni Nivesku“. Zvao sam gđu Nivesku, rekla mi je „gospodine Gorane, ja, nemojte mene, mišati ni u što“. To je to.

Davor Čupić – ovo je jedan komunistički polupismeni pamflet, što je objavio Radio Drniš, ne znam tko vam je pi ar., ali to me ne zanima.

Ja nisam predsjednik povjerenstva, to je prvo.

Drugo, u nedjelju, 09. 03. , debelo iza dvadeset sati, večera, moja obitelj, obitelj mojih prijatelja iz Zagreba, šestero djece, meni zvoni mobitel. Niti, dobra večer, niti, ispričavam se, smetam li, nego, prva rečenica – „oćeš li ti da ti ja zovem ministra“. Ja sam na to odgovorio „Hrvatska nema ministra kulture nego ministricu“. „Zvat ću ti ja i pomoćnika“. Ja odgovaram „jako si moćan“. Kaže, zašto sam toliko dobio novaca. Ja kažem – ja osobno, a niti komisija, nisam niti raspoređivao, mogao si dobiti dodatnih bodova, na prijavi na natječaj. Polupismen čovjek to može popuniti. Niste naveli partnera u projektu, mogli ste turističku zajednicu, crkvu, neku drugu klapu ... A on meni, ispred šestero djece, ovako odgovara, „ja nisam peder da ja imam partnera“. Dalje, kaže slijedeću rečenicu „nećeš ti Davore, i ona pišulja xx , to je rekao ispred šestero djece, članica komisije, određivati koliko ću ja dobiti novaca.

Očito, gospodin predsjednik klape nije svjestan da ja nisam određivao, jer on zna koga može vrijeđati.

Što se tiče klape i nastupa. Koristim prigodu, jer me g. Ercegovac više puta prevario što se tiče dogovora oko nastupa. 11. 07. 2016. godine, dogovorili smo nastup u Drnišu, klapska večer. Klapa Drniš, dvije, tri pjesme, a ostalo, će pjevat druga klapa. Dogovorimo se da će oni izabrati klapu, a ja ću kao organizator platiti određene troškove. Dan prije, ja ga trevim, kaže, ne možemo mi to. Sutradan, na dan koncerta, svi mene zovu, kako nema koncerta, nitko ne zove Ercegovca. Što se tiče pasionske baštine, imaju otpjevati tri pjesme, otpjevaju dvije, treću nisu znali. Klapa ne može tri pjesme. To je bilo prije tri godine.

Prije dvije godine, opet im ponudim za nastup, hoćemo, za par dana, nećemo, pa opet hoćemo, ja napravim plakate, pozivnice, pa na kraju opet nećemo. Već tiskane plakate i pozivnice gdje je upisana i klapa Drniš, ja moram baciti i ponovo tiskati.

Prošle godine, za pansionsku, mi počnemo slagati program i izvođače, a vani već osvanuli plakati da nastupaju klapa Kolura i Drniš. Znači nisu bili zainteresirani za suradnju.

Ove godine za pansionsku, meni se javilo 85 izvođača, od HNK Zagreb, Split, LADO, klapa Drniš se nije javila, ja nisam nikoga zvao, samo sam dio zainteresiranih izvođača uvrstio u program. Klapa nije bila zainteresirana.

Prema tome, gospodine predsjedniče klape, kako vi svoj pamflet završavate, svi su protiv nas, nitko neće uništiti klapu, ja ipak želim pružiti klapi, zboru i tamburicama, puhačkom orkestru, ruku, da svi ravnopravno nastupaju, ali ne mogu bez fer, poštene suradnje.

Barbara Mikulandra Jerković – gospodine gradonačelnice, poznato je, da je Grad Drniš u zadnjih nekoliko mjeseci dobio pozitivne odgovore za projekte koji su bili prijavljeni za mjere ruralnog razvoja, te vas molim da mi odgovorite na pitanje – koji su uvjeti financiranja i koliko grad Drniš mora osigurati sredstava.

Josip Begonja – koliko točno, trenutno, na pamet, ne znam, to ću vam dostaviti u pisanoj formi.

Činjenica je, da uz ova četiri projekta, računajući i dječji vrtić, izgledno je i uskoro da bude i još jedan projekt, kulturna baština, isto tako, činjenica je da ćemo morati ići u nekakvu pozajmicu, kratkoročni kredit. Idućih mjesec dana ćemo imati informacija, a tad bi trebala biti i slijedeća sjednica Gradskog vijeća.

Nikolina Andabaka Sučić - gospodine gradonačelnice, rečeno je da će početkom travnja Hrvatske ceste otvarati prikupljene ponude za rekonstrukciju ulice Ivana Meštrovića i dio ceste uz Jabuku, a kako je kraj travnja, zanima je kakva je situacija i kad kreće rekonstrukcija.

Josip Begonja - kad kreće rekonstrukcija, u ovom trenutku ne znam, činjenica je, da prema raspisanom natječaju, otvaranje ponuda je trebalo biti 10. travnja, pa je odgođeno na 17. travnja, a sad je zadnje, da je otvaranje 5. svibnja, to znači, za pet dana. Jedan dio problema se odnosi na zahtjeve, za oborinsku i fekalnu kanalizaciju, određeni problemi su se u hodu ispravili, ali se izgubilo vrijeme. Ja vjerujem da će ponude biti otvorene 5. o5., zatim ide pravo na žalbu, ali u najidealnijim uvjetima, očekujem da će to biti u sedmom, osmom mjesecu, ako ne odu na kolektivni godišnji odmor.

Ante Čupić – samo bih htio uputiti poštovane vijećnice da sve informacije o predmetima nabave Grada, stoje na službenim stranicama Grada, tako da ova naručena pitanja nemaju smisla.

Josip Begonja – gosp. Čupić, ovo nema na internetskim stranicama Grada, jer ovo Grad ne provodi, nego Hrvatske ceste.

Ante Pleadin – prelazima na utvrđivanje dnevnog reda.

Dobili smo dopis, prijedlog dopune dnevnog reda, od Nezavisne liste mladih.

Niste dostavili akt. Sukladno Poslovniku, ne možemo glasovati, ne možemo uvrstiti, po čl. 33., treba dostaviti akt, a njega nema.

Moj vam je prijedlog, za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća, a koja bi trebala biti uskoro, najdalje za mjesec dana, da pripremite akte i tada da predložite točku dnevnog reda.

Inače kršimo Poslovnik.

Ante Čupić – nema problema, napraviti ćemo to za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Ante Pleadin – za današnju sjednicu predložen je slijedeći

Dnevni red

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini – predlagatelj: Gradonačelnik
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini – predlagatelj: Gradonačelnik
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti gradonačelniku za provedbu postupka i sklapanje Ugovora za izvođenje radova na projektu „Izgradnja prometnice sa infrastrukturom u stambenoj zoni „Pazar“ (ID 838992) – predlagatelj: Gradonačelnik
4. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Drniš – predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
5. Prijedlog Rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskog muzeja Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
6. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja Gradskog muzeja Grada Drniša – predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Drniš - predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
8. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik
9. Prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova nabave elektromaterijala za održavanje javne rasvjete za 2018.-2021. godine na području Grada Drniša na temelju pisanog ugovora (jedinična cijena) - predlagatelj: Gradonačelnik

10. Prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova izvođenja vertikalne i horizontalne signalizacije za period od 2018.-2021. godine na području Grada Drniša temeljem pisanog ugovora (jedinične cijene) - predlagatelj: Gradonačelnik
11. Prijedlog Odluke o izboru izvođača za obavljanje komunalnih poslova zemljanih radova (iskopa i prijevoza) na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinične cijene) - predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinične cijene) - predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova nabave kamenog granulata za održavanje cesta za period 2018.-2021. godine na području Grada Drniša temeljem pisanog ugovora - predlagatelj: Gradonačelnik
14. Prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova usluge sakupljanja i postupanja s neupisanim psima te sakupljanje animalnog otpada na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinične cijene) - predlagatelj: Gradonačelnik
15. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju za javni linijski prijevoz putnika u cestovnom prometu na području Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
16. Prijedlog Zaključka o uvođenju prijenosnih (tablet) računala za rad članova Gradskog vijeća Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
17. Izvješće o sudjelovanju u pokroviteljstvima - predlagatelj: Predsjednik Gradskog Vijeća
18. Polugodišnje Izvješće o radu Gradonačelnika - predlagatelj: Gradonačelnik

Predloženi dnevni red se jednoglasno, sa 16 (šesnaest) glasova ZA, usvaja.

AD-1/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje.

Jedino u točki 5. je navedeno – „Radovi koji su predviđeni u navedenom Programu u glavi II. točka 5.1 nabavka PVC/PHD kanti bit će realizirana tijekom 2018. godine“.

Ante Čupić – pitanje vezano za spremnike za odvajanje otpada, zanima me ima li Grad dovoljno zelenih kanti za miješani otpad.

Zdenka Jerković – prema informaciji s kojom raspolaže jedinica lokalne samouprave, od direktora Gradske čistoće, imamo dovoljan broj kanti za miješani otpad.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-2/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka o prihvaćanju izvješća.

Imamo jednu omašku, u točki 11. za novogodišnje ukrašavanja grada, sredstva nisu napisana, treba stajati iznos – 40.000 kuna.

Vlatka Duilo – ja sam isto pitanje postavila na Odboru za financije. Zanima me, gđa Jerković je rekla da su sve stavke izvršenje u cijelosti, međutim, za zalijevanje javnih zelenih površina, prethodnih godina smo daleko više trošili. to je jednostavno tako, to je bila takva potrošnja.

Sad me zanima, sa iznosom koji je predviđen, 200 tisuća kuna, za zalijevanje javnih površina, realizirali smo 31 000 kuna.

Pitanje za direktora RAD-a je li se vama pokvarilo vodobrojilo ili je nešto drugo u pitanju. Ja znam da samo zalijevanje jedne površine u gradu dođe više desetaka tisuća kuna, a mi svi znamo o kojoj ja površini govorim. Moram priznati da mi je sve ovo čudno. Na Odboru za financije su mi rekli da su bili štedljiv. Ne može se zalijevati javne površine i biti štedljiv.

Mislím da je ovo moje mišljenje, a za koje nemam dokaz, da se ukupni dug u proračunu, na neki način smanji, odnosno, da Grad Drniš ne plati ratu, odnosno stvarni potrošak vode.

Zdenka Jerković – ranijih godina je zalijevanje javnih zelenih površina uključivali i zalijevanje nogometnog igrališta i hidrantna voda koja se koristila za domaćinstva u sušnim razdobljima, a sad smo išli s logikom da svatko svoju potrošnju iskaziva. Ovo je potrošnja za zalijevanje javnih zelenih površina. Stvarni utrošak sigurno nije u masi manji nego što je bio u dosadašnjim godinama.

Vlatka Duilo – recimo da me tehnički dio odgovora zadovoljava, prebacivanje sa jedne stavke na drugu, zanima me tko će to platiti. Hoće li nogometni klub DOŠK to prikazati, onda je njima to novaca što imaju skoro pa samo za zalijevanje igrališta.

Josip Begonja – na rebalansu proračuna ćemo povećati stavku – dotacija sportskim klubovima. A isto tako, planiramo i uvesti, ako uspijemo ove godine, projekt, došao je upravo danas, automatsko zalijevanje, sigurno će uštedjeti, kroz tri godine će se sigurno investicija vratiti samo na razlici potrošnje vode tijekom ljetnog perioda.

Ante Čupić – održavanje oborinskih šaktova, molio bih da se to uz narednim periodima malo popravi.

Ne bi bilo loše da se ceste, koje su u najlošijem stanju, da se što prije asfaltiraju. Tako bi smanjili trošak stalnog nasipanja.

A što se tiče zbrinjavanja životinja, najčešće pasa, čipiranja, da se više vrši kontrola na samom terenu.

Josip Begonja – ovo je izvješće o izvršenju programa koji je ranije donesen, prije godinu dana, ili nešto više.

Šaktovi koji su zatrpani, većina ih je na državnim i županijskim cestama. Mi njima skrenemo pozornost, naročito županijskim cestama. Nešto smo napravili u sklopu javnih radova. Ako se bude moglo više izdvojiti novaca, izdvojiti ćemo.

Što se tiče asfaltiranja cesta, radimo onoliko koliko možemo. Ovih desetak kilometara, ili čak i manje, koliko je ostalo, makadamskih, nerazvrstanih cesta, u smislu nekakvog prioriteta, to će se pokušati riješiti.

Čipiranje pasa, to je nešto što nas čeka, od ove godine pa na dalje. Teško je u ovom trenutku kazati koliko će nas to financijski koštati.

Jedna od točka dnevnog reda današnje sjednice je i prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova usluge sakupljanja i postupanja s neupisanim psima te sakupljanje animalnog opada. Po njihovim tablicama, firme koja je ovlaštena za to, to nisu mala sredstva. Kad bi taj iznos mogli dati nekoj obitelji, socijalno ugroženoj, taj novac koji moramo izdvojiti za jednog psa, mislim da bi itekako napravili dobro djelo.

I ovo je dobro djelo, ali to su veliki novci, ne znam kako će to biti u manjih općinama, a i kod nas, to su ogromni troškovi.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-3/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom zaključka o davanju suglasnosti. Ista nam je potrebna da bi mogli krenuti u postupak javne nabave.

Ivica Kosor – zanima me ova cesta, što ona točno spaja, kuda ide.

Josip Begonja – može se slobodno doći i pogledati projekt.

Ta cesta ne spaja ništa. Ta cesta na svom kraju ima rotor. Vraća se natrag.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti gradonačelniku za provedbu postupka i sklapanje Ugovora za izvođenje radova na projektu „Izgradnja prometnice sa infrastrukturom u stambenoj zoni Pazar“, donesen je „većinom glasova“ i to sa

**15 (petnaest) glasova ZA,
1 (jedan) glas SUZDRŽAN.**

AD-4/

Zrinka Kulušić – Komisija za izvor i imenovanje održala se 17. travnja, od pet članova na sjednici je bilo nazočno četiri člana. Dobili smo Odluku Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Drniš vezano uz mandat ravnatelja, koji ističe 8. svibnja. Komisija je kroz svoju raspravu odlučila da se izjednači mandat sa mandatima Gradske knjižnice i Gradskog muzeja, koji ističu u prosincu, komisija je donijela ovaj prijedlog Rješenja, da se do tog perioda, do prosinca, dosadašnji ravnatelj imenuje za v.d. ravnatelja.

Komisija predlaže da se prijedlog Rješenja prihvati.

Ante Čupić – zanima me, zbog usklađivanja trajanja mandata, da li to znači da će se knjižnica i pučko ukidati i pripajati, što mi nije baš najjasnije.

Josip Begonja – nije to razlog.

Vlatka Duilo – moje pitanje je vrlo slično pitanju vijećnika gospodina Ante Čupića, mene zanima, kakve veze ima Pučko otvoreno učilište sa Narodnom knjižnicom. Kad sam vidjela dnevni red, ovu točku, htjela sam pitati – koji je razlog. No međutim, ono što ste vi naveli kao razlog, ja sam u čudu, molim vas da mi pojasnite.

Ja znam da ste imali pokušaj i u prošlom mandatu da pokušate te ustanove koje su proračunski korisnici, Pučko, Knjižnica i Muzej i da ste se u tom smislu obraćali Ministarstvu kulture, te da je izričito rečeno da to nije moguće.

Josip Begonja – sve što se vi kazali, točno je, da smo se mi obraćali Ministarstvu kulture, točno je i to da je Ministarstvo kulture dalo odgovor da to prema važećim propisima koji se odnose na knjižnice, ne može, iako je u postupku donošenje novog Zakona, po kojem će se to moći.

To nije razlog, već upravo ovo praktične naravi. Nismo znali da će ravnatelj dati ostavku. I njemu bi u prosincu istekao mandat. I tu ćemo morati imenovati v.d. ravnatelja. Tada će za sve biti raspisan natječaj.

Goran Ercegovac – mislim da su ove jako bitne funkcije za Grad Drniš, za kulturu, za sport, za sve, i mislim da bi mi ovdje pred sobom danas trebali imati njihove reference, šta su oni učinili u prethodnom mandatu, da bi mi mogli glasovati.

Nakon iznijetog, prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Drniš, donesen je „većinom glasova“ i to sa

**15 (petnaest) glasova ZA,
1 (jednim) glasom PROTIV.**

AD-5/

Zrinka Kulušić – na sjednici Komisije od 17. travnja, zaprimljen je zahtjev za razrješenje sa mjesta ravnatelja zbog prelaska na novu dužnost gospodina Joška Zaninovića.

Komisija je ovaj zahtjev prihvatila te predlaže Gradskom vijeću da učini isto.

Vlatka Duilo - ja sam samo htjela u dvije rečenice reći da mi je žao što je g. Zaninović otišao, i željela bi mu se zahvaliti na svemu onome što je do sada napravio za Gradski muzej, i ono šta smatram je zapravo to da je jedan provincijski muzej, koliko god mi tu riječ, provincijski, ne bi htjeli, pozicionirao dosta visoko. Odradio je čitav niz vrijednih projekata korisnih i za zajednicu, i za građane i za Drniš.

Ja mu se ovim putem zahvaljujem.

Jedino, što me još zanima, a vezano za razvoj kulture Grada Drniša, da to ide u pravcu u kojem smo krenuli.

Nitko nije nezamjenjiv, ali iz svog osobnog iskustva, znam koliki je doprinos g. Zaninovića u idejama, u realizaciji projekata, u kontaktima ...

Josip Begonja – očekivao sam da će se vijećnica Duilo javiti, upravo na ovom tragu na kojem se iznijela, ja koristim također priliku da se zahvalim Jošku na dosadašnjoj suradnji. Njegovih preko dvadeset godina rada u našem muzeju je ostavilo zaista trag da je taj muzej prepoznatljiv posebno ovaj projekt kojeg, nažalost, zbog određenih financijskih razloga nije završen stalni postav, nije završen u predviđenom roku. Joško će i dalje s nama surađivati, povremeno, u nekim projektima.

Jedino mogu kazati da se jednako dobro snađe u vođenju novog centra u Puljanima, kao što je vodio naš Gradski muzej i naravno, fali nam ovakvih kadrova u svim našim ustanovama, gradu, a usudio bih se kazati i u privatnim tvrtkama.

Nakon iznijetog, prijedlog Rješenja o razrješenju ravnatelja Gradskog muzeja Grada Drniša“, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-6/

Zrinka Kulušić – nastavno na prethodnu točku dnevnog reda Komisija je na istoj sjednici razmatrala ovaj Prijedlog, jednoglasno prihvatila te predložila Gradskom vijeću da isto prihvati.

Bez primjedbi, prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. ravnatelja Gradskog muzeja Grada Drniša“, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-7/

Zrinka Kulušić – i ovu točku dnevnog reda je Komisija raspravljala na svojoj sjednici. Komisija donosi Prijedlog Rješenja o imenovanju te preporuča Gradskom vijeću da prihvate predloženo.

Bez primjedbi, prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Dječjeg vrtića Drniš, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-8/

Marija Lovrić – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Čupić – zanima me da li u nekoj doglednoj budućnosti postoji opcija uvođenja popodnevnog radu Dječjeg vrtića.

Niveska Vlaić - u anketi koju je prije mjesec dana Gradski vrtić proveo među roditeljima djece koja pohađaju tu ustanovu, njih dvadeset izrazilo je interes da drniški vrtić ima i poslijepodnevnu smjenu.

Imali smo već razgovor u Ministarstvu demografije, prijaviti ćemo se na natječaj koji će biti objavljen za poboljšanje uvjeta u predškolskim ustanovama i ja se nadam da će program do jeseni biti realiziran.

Ante Pleadin – trenutno je sjednici nazočno 15 vijećnika (vijećnica Anđelka Tomić) je napustila sjednicu.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Drniš , donesen je „jednoglasno“ i to sa

15 (petnaest) glasova ZA.

AD-9/

Zdenka Jerković – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Pleadin – konstatiram da se vijećnica Anđelka Tomić vratila, te je sad sjednici nazočno 16 vijećnika.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova nabave elektromaterijala za održavanje javne rasvjete za 2018.-2021. godine na području Grada Drniša na temelju pisanog ugovora (jedinična cijena), donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-10/

Zdenka Jerković – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova izvođenja vertikalne i horizontalne signalizacije za period od 2018.-2021. godine na području Grada Drniša na temelju pisanog ugovora (jedinična cijena), donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-11/

Zdenka Jerković – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o izboru izvođača za za obavljanje komunalnih poslova zemljanih radova (iskopa i prijevoza) na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinična cijena), donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-12/

Zdenka Jerković – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinična cijena), donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-13/

Zdenka Jerković – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova nabave kamenog granulata za održavanje cesta za period 2018.-2021. godine na području Grada Drniša temeljem pisanog ugovora, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-14/

Zdenka Jerković – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke za obavljanje komunalnih poslova usluge sakupljanja i postupanja s neupisanim psima te sakupljanje animalnog otpada na području Grada Drniša za 2018.-2021. godine temeljem pisanog ugovora (jedinične cijene), donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-15/

Zdenka Jerković – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju za javni linijski prijevoz putnika u cestovnom prometu na području Grada Drniša, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-16/

Josip Begonja – htio bih samo predložiti jedan amandman, kao predlagatelj, u točki 1. predmetnog zaključka, ja kao predlagatelj, predlaže da se ... (3G + Wi-Fi) – briše, jer se na taj način dobiva mogućnost šireg spektra za nabavu.

Uz prijedlog zaključka imate i obrazloženje istog.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključak o uvođenju prijenosnih (tablet) računala za rad članova Gradskog vijeća Grada Drniša, donesen je „jednoglasno“ i to sa

16 (šesnaest) glasova ZA.

AD-17/

Ante Pleadin – kratko upoznaje nazočne sa izvješćem o sudjelovanju u pokroviteljstvima Gradskog vijeća Grada Drniša

Izvješće se prima na znanje.

Ad-18/

Josip Begonja – dame i gospodo, najprije moja isprika što niste ranije dobili izvješće, nego dan kasnije putem maila.

Ukratko upoznaje nazočne sa izvješćem o radu.

Vlatka Duilo – gospodine gradonačelnice, ja bih zahvalila što smo dobili izvješće u pisanom obliku. Mislim da je to jedini način da ovo izvješće bude transparentno kad ga dobijemo u pisanom obliku i kad se objavi na web stranicama. Znam da na to ne možemo utjecati, ali samo da dobijemo informaciju.

O izvješću se ne glasa.

Ima tu dobrih stvari.

Ono što me posebno veseli, to je realizacija određenih projekata. Kad je u pitanju daljnje uređenje komunalne infrastrukture, posebno izgradnja fekalne i oborinske kanalizacije, Jabuka, ulica Ivana Meštrovića, rekonstrukcija vodoopskrbnog sustava, prometnice, sustav javnih bicikli, ulaganje u poslovnu zonu, ..

Ono što mene zapravo brine, to je da mi idemo dobro poznatim i utabanatim stazama, i dalje radimo na turističkoj infrastrukturi, komunalnoj infrastrukturi, obnovi infrastrukture, no međutim, činjenica je jedna, a to je da nam grad odumire.

Mi smo, po svim pokazateljima, imamo pad stanovnika, malo se djece rađa, prošle godine samo 36, a ranijih godina je znalo biti i 60-ak novorođenih beba, veliki broj ljudi umire.

Mislim da je krajnje vrijeme da razmislimo o nekim novim mjerama, kao mnogi gradovi koji potiču ljude na samozapošljavanje, sufinanciraju projekte, sufinanciraju svako novo radno mjesto, sufinanciraju školske udžbenike, sufinanciraju stambeno zbrinjavanje, ...

Da se okrenemo i nekim drugim stvarima, mislim da nam nije pet do dvanaest, nego nam je dvanaest i po.

Sve ovo što radimo, bez ljudi, nema smisla.

Ovo je poziv, ne oporbene vijećnice, već poziv drnišanke, tu živim čitav svoj život, pamtim ga dugi niz godina, mislim da se moramo okrenuti nekim drugim stvarima.

Moramo ulagati u ljude.

Josip Begonja - nemam tu puno za dodati. Ima različitih mjera, slažem se sa vama. Procjena o broju stanovnika, koliko kod izgledala katastrofično, nije daleko od realnosti. U svakoj sredini, pa i u našoj, glavni faktor opstanka je radno mjesto. A ne samo radno mjesto, već i plaća. Naša tvrtka na mjesečnoj razini gubi do četiri djelatnika. Dosta su uložili, a drže djelatnike na jako niskoj plaći. Budimo realni, određene mjere nisu dale svoj efekt, nisu dali efekt niti naknade za novorođenu bebū, koje nisu male, nisu dale svoj efekt oslobađanje četvrtog i svakog drugog djeteta besplatnog plaćanja vrtića.

Morat ćemo, ili mijenjati mjere, ili uvoditi neke druge koliko nam proračunska sredstva budu dozvoljavala.

Vlatka Duilo – ja gospodine gradonačelnice, nisam vas optužila za stanje, demografsku sliku.

Josip Begonja – nisam to tako niti shvatio.

Vlatka Duilo – to je trend koji je prisutan u Drnišu još od 60-ih godina. Sad smo stvarno dotaknuli dno. Ono što druge jedinice lokalne samouprave čine, čine nešto, rade.

Ja vas još jednom pozivam da, ako želite, ja, kao oporbena vijećnici, mogu to zajedno sa vama, ako mogu dati svoj doprinos, dapače vrlo rado.

Nije ovo kritika, ovo je apel, poziv, da pokušamo, da li ćemo uspjeti, ja to ne znam.

Ovo nije karakteristika samo grada Drniša, ovo je slika, istina, čitave Republike Hrvatske, samo je negdje manje a negdje više izraženo.

Moji motivi nisu da vas kritiziram, nego da zajedno pokušamo nešto napraviti.

Izvješće se prima na znanje.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 20,00 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Pleadin

